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平成 30 年度韮崎市立保育園職員募集

総務大臣賞を受賞しました！

石原選手！夢と感動をありがとう！

大村智博士の銅像に照明を設置

　12 月 25 日（月）、大村智博士の銅像へ照明が設置され式が
開催されました。照明は日本をはじめ、世界で活躍される照明
デザイナーの面出薫様により傾いた陽の残照当たるような自然
なイメージを想い制作されました。
　日没から 11 時まで点灯していますので、ぜひ皆さんも夜間
の銅像をご覧ください。

　行政相談委員の中島祥郎（なかじまよしろう）氏が総務大
臣表彰を受賞しました。中島氏は平成 19 年 4 月に総務大臣
から行政相談委員に委嘱されて以降、現在に至るまで行政相
談委員活動に尽力されてきました。長年にわたるその功績が
評価され、行政相談功労者として表彰されました。今後も、
定例相談所などで国や県などの行政に対する地域の皆さんか
らの苦情や意見・要望をお聞きしていきますので、ぜひご相
談ください。

　12 月 17 日（日）、韮崎市サッカー協会では、韮崎市出身で
VF 甲府を引退された石原克哉選手の長年の功績を称えるため、
長年にわたり夢と感動を与えてくれたことに感謝し、「石原克
哉選手への感謝の集い」を開催しました。当日は、内藤市長
から韮崎市長特別表彰が授与され、韮高サッカー部時代の監
督やサッカー関係者から花束等が石原選手へ贈呈されました。
長年の活躍お疲れさまでした。
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宝くじの助成により
コミュニティ備品を購入

宝くじ

会議テーブル

事務イス

非常勤フルタイム
○資　　格　保育士資格
○勤務時間　７時 30 分～ 19 時の間の７時間 45 分（シフト制）
　　　　　　有給休暇 初年度からあり
　　　　　　土曜出勤あり（２か月に１～２回程度）
○賃　　金　月額 159,800 円　ボーナス３か月　通勤手当あり
　　　　　　厚生年金、社会保険、雇用保険、労災保険加入

パートタイム
○資　　格　保育士資格
○勤務時間　７時 30 分～ 19 時の間　※勤務時間は相談に応じます。
　　　　　　延長保育（朝３時間、夕方３時間勤務）可能という方
　　　　　　歓迎！　有給休暇 勤務６か月経過後からあり
○賃　　金　日額 7,600 円　時給 980 円
　　　　　　厚生年金、社会保険、雇用保険、労災保険加入制度有

■採用方法　①福祉課子育て支援担当に書類提出（履歴書、保育士証の写し）
　　　　　　②面接を行い、採用の合否を決定
■問い合わせ　福祉課 子育て支援担当（内線 173）

その他詳しい内容はホームページで
ご確認ください。


